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Nel DQ del 14 Maggio 2024:
1) Anche la detenzione dell’alloggio gratuito consente la detrazione fiscale 50% sui lavori eseguiti
2) Superbonus: sconto in fattura valido nonostante lo scarto, se la fattura viene inviata entro 5
giorni
3) Investimenti da parte di fondi esteri in fondi alternativi immobiliari italiani: sì al regime di
esenzione
4) Accertamento: l’inattendibilità delle scritture contabili resta anche con ricorso per legittimare la
revocazione della sentenza
5) Enti privati del settore sanitario: dai commercialisti arriva il documento di organizzazione,
gestione e controllo
6) Iscrizione nel registro di tirocinio dei commercialisti: laurea in scienze politiche non
equiparabile a quelle espressamente previste
7) Assegno di inclusione: servizio di validazione delle certificazioni per le ASL
8) Prodotti alcolici: modalità semplificate di trasmissione dei dati per gli impianti di ridotta capacità
di stoccaggio
9) Dl Superbonus: ipotesi di slittamento della sugar tax a luglio 2025
10) Cessione di terreno edificatorio: valore dei fabbricati da sottrarre dalla plusvalenza

In attesa della nuova stretta su Superbonus e bonus fiscali legati all'edilizia, il Fisco ha convalidato l'ok

allo sconto in fattura, anche se la fattura stessa (emessa in modalità elettronica) viene scartata ma

successivamente reinviata entro il termine di 5 giorni.

Superbonus 110% con sconto integrale in fattura: in salvo anche con
scarto della fattura, purché reinviata nei 5 giorni successivi
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Anche se la fattura elettronica recante lo sconto

integrale sia stata inizialmente inviata al SdI il 30

dicembre 2023 e, dopo lo scarto, nuovamente inviata

nei cinque giorni successivi, la stessa potrà considerarsi

emessa nel 2023, con tu

Abbonati per poter continuare

a leggere questo articolo

Progettato e realizzato da professionisti,

per i professionisti, ogni piano di abbonamento comprende:

contenuti autorevoli, puntuali, chiari per aiutarti nel tuo lavoro di tutti i giorni

videoconferenza, per aggiornarti e ottenere crediti formativi

una serie di prodotti gratuiti, sconti e offerte riservate agli abbonati

due newsletter giornaliere

A partire da 15€ al mese Scegli il tuo abbonamento
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